
 

 

Notulen MR vergadering OBS De Korenbloem 
 
Datum: 11 maart 2025  
Tijdstip: 19.30 uur  
Locatie: Online via Teams  
Aanwezig: Maaike v. P., Maaike v.d. L., Anahit, Femke, Alieke 

 
 

Nr. Onderwerp Ingebracht door 

1.  Opening Standaard 

2.  Notulen vaststellen Standaard 

3.  Vaststellen agenda Standaard 

4.  Punten Maaike 
 

• Vakantierooster volgend schooljaar (ter instemming). 
 
Het vakantierooster begint bij een voorstel van Groevenbeek. De 
basisscholen in de omgeving volgen dit rooster vrijwel altijd. Enige 
tijd geleden is het vakantierooster voor volgend schooljaar met alle 
scholen onderling vastgesteld.  
Maaike v. P. noemt de meivakantie in schooljaar ’25-’26. De 
meivakantie valt dat schooljaar van 20 april tot 1 mei. Dit betekent 
dat 4 mei weer de eerste schooldag is, 5 mei een vrije dag is en 6 
mei de examens op het VO starten. Voor het VO kan dit niet 
anders en staan de examendata vast. Onlangs besloot CNS het 
vakantierooster rond de meivakantie (zoals dat eerder 
gezamenlijk werd vastgesteld) niet te volgen. Zij hebben besloten 
de eerste week geen vakantie te plannen, dan de verplichte week 
te plannen en na deze week hun tweede week meivakantie te 
plannen. VPCO blijkt ook te gaan afwijken van dit rooster en de 
Gabriëlschool is voornemens ook af te wijken. Het VO kan echter 
niet afwijken van dit vakantierooster. Er zijn dus meerdere scholen 
die afwijken van het vakantierooster, ondanks eerder gemaakte 
afspraken.  
 
Het voorstel is om als Schovenhorst en Korenbloem de afspraak 
wel te blijven volgen, omdat dit ook voor medewerkers in het PO 
en VO met kinderen in het PO/VO de meeste gunstige afspraak 
is.  
De MR deelt deze mening en het advies is om dit op tijd te delen 
met de ouders en daarbij te benadrukken dat de Korenbloem en 
Schovenhorst zich houden aan de eerder gemaakte afspraken. 
Het bericht moet benadrukken dat Korenbloem (en Schovenhorst) 
volgt en dat andere scholen ervoor hebben gekozen om af te 
wijken. Het is belangrijk om alert te blijven op de datum van de 
Koningsspelen en hierbij het contact ‘warm’ te houden met Actief 
Putten, zodat de Koningsspelen niet in onze vakantie vallen. 
 

Maaike 



• Project ‘High Five’ vanuit gemeente 
 
Het project wil stimuleren dat kinderen fietsend en lopend naar 
school gaan. Het idee is dat er paaltjes in de schoolomgeving 
komen op verschillende aanlooproutes waar kinderen een high 
five tegen kunnen geven. Met die high fives kunnen ze een 
bepaald computerspel spelen en ook punten sparen voor allerlei 
cadeautjes/beloningen.  
Maaike gaat volgende week met de gemeente in overleg om te 
kijken of er verder weg van school parkeerplekken gereserveerd 
kunnen worden voor ouders/kinderen die echt met de auto moeten 
komen. Dit worden dan de high-five plekken. Voordelen zijn dat de 
directe schoolomgeving meer autoluw kan worden en gezondheid 
en bewegen wordt gestimuleerd. Het project wordt gesubsidieerd 
vanuit de provincie. Voor alsnog is De Korenbloem de enige 
school die aan dit project meedoet. Het project duurt een heel jaar. 
Het is ook mogelijk om met de hele klas aan dit project te werken 
en gezamenlijk punten te sparen. 
 
Vanuit de MR wordt aangegeven dat het belangrijk blijft om 
aandacht te houden voor kinderen die niet zelf de regie hebben 
om lopend of met de fiets naar school te komen (bijv. vanuit huis 
en/of omstandigheden). Hier wordt vanuit het project rekening 
mee gehouden door kinderen bijvoorbeeld ook tijdens de route 
naar gym paaltjes te kunnen laten aantikken en zo punten te 
kunnen laten sparen. Er zijn al ‘cadeautjes’ voor een minimaal 
aantal punten. 
De puntentelling is alleen te volgen op je eigen device, anderen 
kunnen dit niet zien. Vanuit dit idee is het zinvol om met de klas 
eraan mee te doen, zodat het een gezamenlijke ‘spaaractie’ is. We 
hopen dat de ‘paaltjes’ ook hufterproof zijn. 
 
 

• Schoolmaaltijden 
 
Maaike v. P. heeft geïnventariseerd hoeveel dozen aangevraagd 
konden worden. In week 13 verwacht zij de eerste levering van de 
maaltijdboxen. In totaal worden er steeds zo’n 35 boxen 
uitgedeeld.  
Er is vanuit Schoolmaaltijden een aanbod gekomen om met een 
flinke korting op schoolreis te gaan. Er is besloten hiervan gebruik 
te maken voor een schoolreis voor volgend schooljaar. Later wordt 
gedeeld waar de schoolreis naartoe gaat.  
 
 

• Update Integraal Huisvestingsplan (IHP). 
 
Vanuit de gemeente heeft Maaike de opdracht gekregen om met 
collega-directeur/bestuurders verschillende locaties te verkennen. 
De vraag is of andere locaties dan de huidige voorgenomen locatie 
voor nieuwbouw eventueel meer geschikt zijn, bijv. met het oog op 
het verkeer rond de school. Op 11 maart jl. is door Maaike en 
bestuurders van beide scholen (Korenbloem en Gabriëlschool) 
gekeken naar mogelijke andere locaties (in opdracht van de 



gemeente) en werd geconcludeerd dat een gespecialiseerd 
bureau hier nader onderzoek naar zou moeten doen. Zo’n bureau 
zal hier meer inhoudelijke kennis over hebben. Binnenkort volgt 
een gesprek met de gemeente over de locatie.  
 
Er is in het IHP een eerst verkenningsfase van twee jaar 
vastgesteld om te kijken hoe het plan gerealiseerd zou kunnen 
worden. Pas daarna zouden bouwplannen gemaakt worden.  
 

5.  Ingekomen stukken  

6.  Mededelingen/vragen 
 

• Update Integraal Huisvestingsplan (IHP). 
Dit punt is verschoven naar 4. Punten Maaike, zie vorige pagina. 
 

 

7.  Communicatie 
 
• Leerlingen(raad): terugkoppeling overleg MR-LR 24 januari jl. 
 
Tijdens deze bijeenkomst werd uitgelegd aan de LR wat de MR 
zoal doet tijdens de vergaderingen(en daarbuiten). Er werd als MR 
en LR besproken waar beide partijen trots op zijn als het om De 
Korenbloem gaat (als een soort SWOT-analyse), zodat Maaike dit 
kan verwerken in het schoolplan. 
 
Ook wordt benoemd dat de aankomende weken twee keer een 
noodle-dag georganiseerd wordt. Dit is volledig vanuit de LR zelf 
gekomen. Op deze twee dagen mogen kinderen zelf instant-
noodles meenemen om in de klas/buiten op te eten. Er wordt eerst 
twee keer getest of het goed loopt. Daarna zou nog gekeken of we 
als school een voorraad kunnen hebben, zodat iedereen eraan 
mee kan doen, ook als het vanuit huis niet mogelijk is. 
 
• Ouders   
• OR   
 
Het punt Lentekriebels wordt aangehaald en hoe er op de 
Korenbloem aandacht aan dit onderwerp wordt gegeven. Er wordt 
uitgelegd hoe hiermee om wordt gegaan. De vraag vanuit de 
oudergeleding van de MR is hoe hierover gecommuniceerd kan 
worden, zodat het voor ouders zichtbaar en duidelijk is wat wordt 
besproken op school. Er wordt uitgelegd hoe er open 
gecommuniceerd wordt vanuit teamleden richting de kinderen en 
dat op school gestimuleerd en genormaliseerd wordt om open en 
respectvol over dergelijke onderwerpen te praten. Op dit moment 
komen veel belangrijke onderwerpen aan bod in ons lesaanbod 
en in onze manier van werken en omgaan met elkaar. 
 
• Bestuur   
• GMR   
 

 

8.  Personeel 
 

 



In de aankomende periode gaat het hele traject rondom formatie 
weer beginnen. Voor nu geen informatie te delen. 

9.  Financiën 

• Begroting (ter informatie). 
 
Maaike heeft de begroting nog niet ontvangen van de financiële 
afdeling. We verplaatsen dit punt naar de volgende vergadering. 
 

 

10.  Rondvraag 

• De vraag vanuit Lize is of er nog meer geïnteresseerden 
zijn voor de oudergeleding van de MR. Uit een eerste 
interessepeiling bleek nog een ouder geïnteresseerd te 
zijn. Deze ouder bleek uiteindelijk geen interesse meer te 
hebben en heeft zich niet aangemeld. 
Lize geeft aan dat de vergadering naar haar idee 
gestructureerd en vlot verloopt en dat het fijn is dat 
iedereen ruimte krijgt en inbreng heeft. De vergadering 
verliep volgens verwachting. 

• Oudergeleding MR vanaf 2025-2026: update gesprek met 
kandidaat en vervolgstappen. Maaike neemt contact op 
met Lize. Vervolgens zullen ouders geïnformeerd worden. 

 

 

11.  Afsluiting  

 

Actie-/agendapunt n.a.v. deze vergadering Verantwoordelijk Status 

Vastgestelde notulen delen voor website Alieke Open 

Volgende vergadering: IHP, begroting (zie mail 31-3), 
schoolzwemlesplan (zie mail 1-4). 

Alieke Open 

Contact met Lize m.b.t. oudergeleding MR Maaike Open 

Communicatie richting ouders m.b.t. oudergeleding MR Iedereen Open 

 

Volgend overleg; dinsdag 13 mei 2025, 19:30 uur, online via Teams.  

 

Twee weken voor de vergadering wordt de agenda gedeeld.  

Punten voor de vergadering graag daarvoor aanleveren. 

 

 

 


